山西大学商务学院艺术系网站策划书

1、 前言
在Intemet上建立高校的网站在数字化时代的进化过程中，对校形象，加强与对高中毕业生和用人单位的服务有着积极的作用，同时一个好的网站能将高校的宣传提上一个新的台阶。这是在同类院校中发展的致胜之道。

      根据系部关于建设网站的具体要求，结合本系的优势，首先对目前艺术院校进行细致调研分析后而策划出来的。策划书内容以网站策划、内容介绍、实施步骤和后台管理等为主。通过对此策划书的指定，基本上提供和绘制了网站的框架。同时也把网站建设的各方面详实地做了介绍，网站将突出新创意特点，给浏览者以直观的感觉，让每位浏览者在网站上找到满意的服务为目标，向浏览者提供全面快捷的信息，服务等。给他们留下一种风格突出、内容丰富、专业化、现代化、服务细微周到的深刻印象，并以此来更深入的推广本系的形象。

二、背景分析
1、 山西大学商务学院现状分析：

山西大学商务学院艺术系成立于2006年5月，现设美术学和艺术设计两个本科专业六个专业方向。设基础课、美术学、艺术设计和实践实训四个教研室，共有专兼职教师49人，其中教授、副教授12人，拥有实用绘画综合工作室、布艺印染综合工作室、商业影像综合工作室和四个校外实习实训基地。

      艺术系坚持以育人为根本，以教学为中心，以教学质量为生命线的办学宗旨，从社会需求出发，在科学定位的基础上，用三个学期进行艺术通识教育及厚基础的专业技能训练，使学生首先掌握本学科理论基础知识、专业基础知识、造型基础技能和计算机基础应用；在高年级教学中强化宽口径的专业基础及专业技能训练，拓展自主选修的模式，适应学生多方位兴趣的需求，使学生的知识结构更加多元化；强化实践教学环节，形成课堂实践、社会实践和毕业实践有机结合的实践教学运行机制，培养基础扎实、专业面宽、技能熟练、懂“艺”、懂“技”、懂“商”、能够自主创业、多渠道就业的高级应用型人才。

2、 同类网站分析：

 在同类院校的网站中普遍存在循规蹈矩、个性不突出、信息传达不够直观等问题，要想在同类院校中更好的立足，必须建立一种风格突出、内容丰富、专业化、现代化、服务细微周到的网站，并以此来更深入的推广本系的形象。
3、目标对象分析：

山西大学艺术系网站面向的对象主要是高中应届毕业生和用人单位，他们普遍具有广泛的爱好、能够接受新鲜事物的特点。因此，我们所设计的网站应打破传统，突出个性，无论在色彩，还是在整体布局上都应寻找一定的创新。只有这样，在同类的艺术院校中我们才能更好的立足。

三、山西大学商务学院网站定位：

我将把建设的网站定位于：个性突出、内容丰富、专业化、现代化，服务周到的网站。 

该定位的具体含义为：

1、 通过特色栏目全方位、及时地将最新设计思维快递给网民们。 

2、 通过建立属于自己网站的论坛/留言板，扩充大家的交流面，促进与同类院校信息的相互交流，从而最大限度的达到信息共享。
四、网站内容规划：

本次建设的网站主要内容规划如下：

网站的导入页面应充分突出山西大学上午学院艺术系的特色。网站首页是网站的门户，风格应该高校美术网站这个主题相贴切，个性张扬而不失典雅大方，布局上应尽量简洁，同时，加载速度快是网站首页的关键要素。

网站主要规划的内容有：

艺术系简介

专业介绍、课程设置、实践实训、作品展示、网站论坛、网友分享、友情链接、联系我们

拓扑图：
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五、页面功能、版式与布局设计：
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A、LOGO区域

  ——LOGO及跳转菜单

B、导航区域

  ——系部一级菜单

C、内容区域

  ——首页主要内容

D、作品展示

  ——艺术系教师与学生作品展示

E、版权区域

  ——版权信息

艺术系主页








